



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI



GODINA XII. broj 599 9. srpnja 2023.

14. NEDJELJA KROZ GODINU (A)



KROTKA SAM I PONIZNA SRCA.

U ono vrijeme reče Isus:

»Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dodite k meni svi koji

ste izmoredeni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«

Mt 11, 25-30

KRALJEVSTVO LJUBAVI OBJAVLJENO MALENIMA



Isuse, ljeto je i vrijeme za godišnje odmore. A ti zoveš da se u tebi i s tobom odmorimo. Oprosti kad pomislimo da se ljeto možemo i od tebe odmoriti i kad zaboravimo na urednost molitve i svete mise. Ti uporno zoveš: "Dodite k meni svi vi, izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti!" Dolazimo k tebi, Gospodine Isuse, da nas odmoriš i prihvatiš. Samo je u tebi mir, samo je u tebi odmor duše i tijela.

Umor je sastavni dio našeg života. Brzo nas svlada umor u međuljudskim odnosima, u razočaranjima s ljudima, zbog nerazumijevanja i neprihvatanja. Izliječi nas, Isuse, od te muke i odmori nas da bismo bili sposobni otvoriti se ljudima oko nas i da se ne umorimo čineći dobro.

Umorni smo i zbog nas samih. Razočarani smo zbog neuspjeha, zbog neostvarenih odluka. Puni smo muke i jada zbog ponovljenih slabosti. Sve nas to muči i opterećuje. Umorni smo, Isuse, i od nas samih. Dolazimo ti da i tu napraviš reda, da nas odmoriš kako bismo mogli prihvatiti sami sebe, kako bismo mogli prihvatiti svoj život, svoje ograničenosti, svoje slabosti i činiti tvoju volju u okviru onoga što mi možemo. Obnovi nas i odmori nas, Isuse, da krenemo opet u život s novim poletom i

radošću.

Umorni smo, Isuse, od tereta života naših dana. Umorni smo jer neprestano slušamo loše vijesti, jer čitamo o ljudskim tragedijama i katastrofama, jer nas pune političkim napetostima, jer čujemo oko sebe klevete i ogovaranja. Umorni smo zbog neprestane skrbi za sutra, zbog brige za radno mjesto. Umorni smo, Isuse, od škole i ispita, od

upisa i prijavnih uvjeta. Tvoj poziv nam je kao melem na ranu. Da, Isuse, doći k tebi znači naći odmor i mir.

Ne znam, Isuse, kako ćeš ti sve to riješiti. Često mislim da si i ti kriv za mnogo toga. Neke mi stvari izgledaju nepremostivima. Ali, govoriš da je to Bog sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Želim jednostavno prihvatiti tvoj zov, želim jednostavno vjerovati i povjerovati. Želim se osloniti na tvoju riječ i na tvoje obećanje. Ako to ti kažeš, Isuse, to onda tako mora biti.

Zoveš k sebi, jer si krotka i ponizna srca. Zoveš jer imaš srce, jer možeš svakoga razumjeti. Zoveš k sebi jer znaš čuti svakoga, jer u svom umoru ne misliš na sebe, nego na druge, na nas. Sam si, Isuse, često bio umoran, a nisi imao kamo glavu nasloniti, nisi imao mjesta gdje bi se sakrio i odmorio. Tek po noći znao si potražiti Oca i u molitvi i osami odmoriti svoju dušu. Nauči nas, Isuse, odmarati se u tebi, s tobom. Nauči nas, Isuse, kako doći k tebi, kako se rasteretiti svakog tereta u tebi koji si došao da na sebe uzmeš sve naše boli i patnje.

fra Zvezdan

MALENI, A ZAPRAVO TAKO VELIKI

Četrnaesta je nedjelja kroz godinu, u našoj vjerničkoj zajednici nema svete mise, crkva zatvorena, vrata zamandaljena. Neka to ne bude razlog da preskočimo naše nedjeljno razmišljanje o riječi Božjoj koja nam se daje. Dani ljetnih predaha neka nam budu prigoda da dublje uđemo u evanđeoske riječi koje nam se nude za današnju nedjelju. Križ - taj simbol patnje i stradanja pritiska svakoga od nas. Nisu to križevi poput onog Kristovog koji je od Jeruzalema Isus nosio do Kalvarije - to su križevi starosti, križevi bolesti, križevi nerazumijevanja, križevi odbačenosti, križevi muke svakodnevnog života. Ti križevi na nama, na našim srcima i mislima stvaraju žuljeve, otvaraju rane, pritiskaju nas, pod njihovim teretom padamo, umorni smo, možda ponekad izgubimo životnu snagu, opterećeni smo svakodnevicom. U tome nas Isus poziva: "Dođite k meni svi koji ste izmoredni i opterećeni i ja ću vas odmoriti." On nije rekao da će nas osloboditi križa, muke i patnje, na to smo osuđeni svojim rođenjem i grijehom praroditelja. On nas želi odmoriti, dati novu snagu, okrijepiti da izdržimo i ustrajemo. Na neki način želi biti naš Simon Cirenac, ali ne samo u jednom trenutku, na jednom mjestu, već na cijelom našem životnom putu, svaki dan i svaki trenutak - trajno. Simona Cirenca su na neki način primorali da pomogne Isusu, a Isus u beskrajnoj Božanskoj ljubavi želi pomoći. Zna on veoma dobro koliko su križevi teški. Suvremeni čovjek na svaki način želi i pokušava zaobići križ, ne prihvaća

jaram, želi se osloboditi patnje. No, ne uspijeva i neće uspjeti. Ne pokušavajmo to već „uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca“ - kako nas Isus poziva. Ne odbacujmo križ, križ i životni jaram jedini su koji nas vode u radost života, kao što je Isusov križ vodio k uskrsnuću i vječnoj slavi. Samo tako „naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.“ Što ljudi sebe drže mudrijima i umnijima, to manje drže do i razumiju mudrost Božju koja jedina čovjeka može učiniti mudrim i sretnim. Zato se mudrost Božja prvo objavljuje malenima, neznanima - oni će je najbrže prihvatiti. No mudrost Božja je namijenjena svima, svima se daje. Ove riječi nam u ovim ljetnim danima idu u susret jer nam Bog po njima želi biti bliz i blizu, i malenima i onima drugima. Dolazi nam u susret i poučava nas putu života i spasenja, ne želeći da vječni život bude prepušten slučajnosti, već da bude istinski plan i svjesni hod prema njemu. Oni maleni su doista toliko veliki da otkrivaju snagu križa, da im životno breme nije preteško i lako nalaze spokoj dušama svojim. Riječ koju danas čujemo veliki je izazov i nama u suvremenom svijetu i mentalitetu koji se opire ideji malenih, a u Božjim očima velikih, u dokazivanju ljudske veličine koja je kadra nositi svoj križ i životno vrijeme pomognuta Božanskom ljubavlju i milosrđem.

OBAVIJEST

Kako ste mogli vidjeti na oglasnoj ploči plakat da je naša crkva zatvorena i da svetih misa neće biti od 3. do 24. srpnja, dakle puna tri tjedna. Da li se tko sjeća da je ikada ovako bilo, osim kada je bila pandemija, kada su vladali posebni uvjeti i kad je to bilo i opravdano i razumno? No što je tu je. Božja ljubav, Božje milosrđe nikada ne ide na godišnji odmor, tu nema predaha, ona se žrtvuje i služi čovjeku i ljeti i zimi, po danu i po noći, Bog nas čeka, on nas voli i na godišnjim odmorima i na ljetnim predasima. Što bi bilo kada bi liječnici zatvorili bolnice, kada bi trgovci zatvorili dućane i prodavaonice? No, pustimo to Božjoj dobroti i milosrđu jer, kako rekoh, oni ne poznaju ni godišnji odmor, ni ljetne stanke, „rade“ bez predaha. Iskoristimo ove dane kako možemo najbolje da se ne ugasi svijest da pripadamo vjerničkoj zajednici, očuvajmo tako potreban duh zajedništva i međusobne povezanosti s Bogom. Naš omiljeni listić neće imati ni predaha, ni godišnjeg odmora, kao što nije imao nijednog trenutka za ovih dvanaest godina izlaska i idemo u susret 600-tom broju. Onima koji listić uzimaju samo u papirnom obliku pokušat ćemo doturiti listić, a svi će ga imati na raspolaganju kada crkva bude otvorena. Oni koji listić dobivaju elektronski ili ga čitaju na internetu bit će ažurno na raspolaganju kao i do sada. SRETNO SVIMA!

Josip

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 10. srpnja

Amalija; Ljubica; Veronika

UTORAK, 11. srpnja

Sv. Benedikt op.; Benko; Dobroslav

SRIJEDA, 12. srpnja

Mohor i Fortunat; Ivan Gualberti;

ČETVRTAK, 13. srpnja

MAJKA BOŽJA BISTRičKA; Sv. Henrik;

PETAK, 14. srpnja

Sv. Kamilo de Lellis; Gašpar; Miroslav

SUBOTA, 15. srpnja

Sv. Bonaventura; Dobriša; Vlado; Bono

NEDJELJA, 16. srpnja

15. NEDJELJA KROZ GODINU

BDM Gospa Karmelska



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

od 3. srpnja 2023. do 24. srpnja 2023. NEMA SV. MISA